

“耶稣基督的再来”（徒 1:11）
2016 年 4 月 17 日 讲员：Abri Brancken 牧师

引言：

尽管圣经提及很多还没有实现的事件，其中有一个比其他都重要，那就是耶稣基督的再来。这是摆在我们面前有史以来最伟大的事件。

徒 1:11（圣经新译本）

¹ “加利利人哪，为什么站着望天呢？这位被接升天离开你们的耶稣，你们看见他怎样往天上去，他也要怎样回来。”

从这里我们可以看到耶稣基督的再来是一个确定的事件，是实际会发生的。

这个世代的结束

当我们提到末世，是指一个世代的结束，是指我们在地上的生活将终止。传道书 3:1 说到，万事都有定期，天下万务都有定时。

基督再临

这个希腊词常用来指耶稣基督的第二次来。这个词的意思是“到来”或者“临在”。保罗在他的大部分书信中提到，达 14 次之多。

耶稣再来是要掌管

耶稣的教导中有关祂的再来非常重要的一个真理是，祂的第二次来与第一次会形成一个强烈的对比。耶稣再来将用祂的权柄和能力来掌管祂创造的万有。耶稣第二次来，祂将执掌王权。耶稣第一次来，祂是以一个谦卑的仆人形象而来，大多处在卑微的情形。

耶稣再来的影响

义人在耶稣再来的时候会怎样？耶稣再来时，死去的义人将复活，被提到空中，与那些还活着的义人一起。帖撒罗尼迦前书 4:16-17 中说，“因为主必亲自从天降临，那时，有发令的声音，有天使长的呼声，还有神的号声，那些在基督里死了的人必先复活；然後，我们还活着存留的人，必和他们一同被提到云里，在空中与主相会。这样，我们就要和主常常同在。”

耶稣再来势不可挡

没有人可以阻挡或者改变耶稣的再来！没有任何政府，秘密机构，没有什么有识之士的辩论或观点可以阻挡基督再临。这是人类历史上已经定下的事件。

我们应该如何生活？

历史上最伟大的未来事件会怎样影响你的生活？当我们失去对基督再来的盼望，我们的心就会容易开始徘徊。我们的生活应该渴望追随耶稣。

我们在期待耶稣回来。耶稣论到耶路撒冷说，“我告诉你们，从今以後，你们一定见不到我，直等到你们说：奉主名来的，是应当称颂的。”（太 23:39）。我们不单是

用嘴在盼望祂再来，我们是用我们的生活方式在迎接祂的再来。你的生活方式是在迎接即将归来的王吗？

圣经最后的话

圣经用这样几个有力的话来结尾，“主耶稣啊，我愿你来！”启 22:20 - 祂见证了这些事情，说“是的，我必快来”阿门！主耶稣啊，我愿你来！

有关耶稣基督第二次来的数据

- 新旧约都充满指到基督再临的内容，这是圣经中最突出的话题之一。
- 旧约有 17 本书提到它的重要
- 共有 1845 处指到这个事件
- 1527 次在旧约，318 次在新约
- 新约 260 章中有 318 个地方在讲耶稣再来
- 有关弥赛亚第一次降临的预言中，有 8 处提到祂的第二次来
- 每 25 个经文就有一个是提到第二次来
- 天使相信并且见证耶稣会再来。当耶稣升天的时候，天使有说祂怎样离开也会怎样回来（徒 1:9-11）
- 新约 27 本书中有 23 本提到这个伟大事件。还有四本书中的三本都只有一章（腓利门，约翰二书，约翰三书），而加拉太书的 1:4 也有隐含第二次来
- 圣经中每次提到基督代赎的地方，都会有两次提到第二次来
- 圣经记录的第一个预言就是有关第二次来。在洪水之前，诺亚提到主会在审判这地（犹大书 14）
- 最后的预言甚至都提到第二次来的细节（启 22:20）。启示录中有 6 次，我们听到耶稣说，“我必快来！”，三次是在最后一章（22:7,12,20）
- 有超过 50 次忠告人们要预备耶稣再来
- 耶稣基督指到祂的再来有 21 次